Funkcja kwadratowa f okreélona wzorem f(z) = —2(x+ 1)(x —3) jest malejaca w przedziale
A. (1, +oc) B. (—oc,1) C. (—oc, —8) D. {—8, +o0)

Funkcja kwadratowa f jest okreslona wzorem f(x) = a(x — 1)(z — 3). Na rysunku przedsta-
wiono fragment paraboli bedacej wykresem tej funkcji. Wierzchotkiem tej paraboli jest punkt

W = (2,1).
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»Zadanie 7 (1 pkt) (maj 2020)
Wspéditczynnik a we wzorze funkgji f jest réwny
Al B. 2 C. -2 D. -1
Funkcja kwadratowa jest okreslona wzorem f(x) = —3(x — 2)(x — 9). Liczby x;, z2 sa

roznymi miejscami zerowymi funkcji f. Zatem

A.ri+3=11 B.z; +x2=-11 C.zy+ 22 =33 D.x +x0=-33



Na jednym z rysunkdw przedstawiono fragment wykresu funkcji kwadratowej okreslonej wzorem
flx) = —(x —1)(3 — x). Wskaz ten rysunek.
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Funkcja kwadratowa f jest okreslona wzorem f(x) = (x — 3)(7 — x). Wierzchotek paraboli
bedacej wykresem funkcji f nalezy do prostej o réwnaniu

A.y=-5 B.y=5 C.y=—4 D.y=4

Dana jest funkcja kwadratowa f(x) = —2(x 4+ 5)(x — 11). Wskaz maksymalny przedziat, w
ktérym funkcja [ jest rosnaca.

A. (—0cc,3) B. (—00,5) C. (—o0,11) D. (6, +0c)



Wskaz rysunek, na ktorym przedstawiony jest wykres funkcji kwadratowej, okreslonej wzorem

flz) = (x — 2)(z + 4).
A. B.
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»Zadanie 10 (1 pkt) (czerwiec 2014)
Pierwsza wspotrzedna wierzchotka paraboli o réwnaniu y = (z + 2)(z — 4) jest réwna

A. -8 B. -4 C.1 D.2
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Na rysunku przedstawiono fragment wykresu funkcji kwadratowej f.
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Funkcja f jest okreslona wzorem
A. f(z) = — Lz - 3)(z+1) B. f(r) = Lz - 3)(z +1)
C. f(z) = Lz +3)(z—1) D. f(z) = 1(z +3)(z — 1)

Dane sa funkcje liniowe f(x) = = — 2 oraz g(x) = x + 4 okreslone dla wszystkich liczb
rzeczywistych . Wskaz, ktéry z ponizszych wykreséw jest wykresem funkeji h(z) = f(x)-g(z).
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